

80 éves jubileum és felszentelés lelkesi szolgálatra

2012. május 5-én

gyülekezetünk megalakulásának 80. évfordulóját ünnepeltük Szegeden. Kovács Lászlás lelkes testvéreinktől részletes tártáneti áttekintést kaptunk a Szegedi Adventista Gyülekezet életének jelentősebb eseményeiről, az 1931-es megalakulástól egészen napjainkig (lásd a részletes krónikát). Tolmácsolta szövmunkra korábbi szolgálattevők (Erdélyi Lászlás, Szilasi Zoltán...) ádvázletét is.

“csai Tamás uniáelnök

testvére a 90. zsoltár gondolatai alapján szolgáló Isten Igájából: “Étanás minket Ágy számlálni napjainkat, hogy bárcs vhez jussunk” (12. vers). A bárcs szá-v mindenért hájlát tud adni - a járt, a rosszért egyaránt. Hangsúlyozta, hogy fontos a helyes visszaemlékezés a mátra, hogy a járt vigyák tovább, azt tartjuk meg, a kudarcokból, nehézségekből pedig tanuljunk, hogy ne ismétlődhessenek meg Ájra. Fontos, hogy az árkkával Ájgra alkossunk maradandót, Áló káveköl Ápásák Isten hájzát. Amikor visszatekintünk, legyünk hájlásak az Árnak, hogy tenyerén hordozta kázzásgánket, elhalmozott minden jával, bőságesen Ájrasztotta ráink Áldásait, ÁvÁ kegyelmét. Istenben egy gyülekezetnek nemcsak máltja, hanem jálvője is van.

A napot mág

Ünnepélyesebbé tette, hogy dölután megtártá Mihalec Gábor testvéreánk lelkesi felszentése is. Gábert májr ágáta sokrétű személyes káttódás fúzi a Szegedi Gyülekezethez. Családjá kázzelge, számos szolgálata mellett, itt keresztelkedett Ás itt káttátt hájzasságot is... A terület elnöke, Hegyes-Horváth Gáza Ázsai Ás 40:3-5 verseivel arra hávta fel figyelmánket a lelkesi szolgálattal kapcsolatban, hogy a lelkes fő feladata, hogy embereket vezessen Jázushoz, Ás munkája Ájtal mindaz, ami egyetlen, vájlon egyenessé. A lelkeszt Jázus munkáirsnak hávta el, Isten megbá-zottjának lenni pedig előjog Ás felelősség.

Gábert a Sándorfalvi,

Csongrádi Gyülekezeteket kápviseelő testvérek mellett Forgás Miklós sándorfalvi plábinos is kázzántátt. A szegedi testvérek nevében ez Áton is Isten vezetését Ás gazdag Áldásait ká-vájnjuk Gábor lelkesi szolgálatára!

Á

Sz. J.

A

Hetednapi Adventista Egyház Szegedi Gyülekezetének krónikája

A Szabad Egyház cÅ-mû reformÅjtus lap 1891. jÅlius 16-i száma statisztikÅjt kÅzÅlt az adventistÅjk amerikai viszonyairÅl. Ez tÅbb reformÅjtus hÅ-võt fellelkesÅtett, Ås mikor az elsÅ adventistÅjk KiszomborbÅl eljutottak Szegedre, tÅbben csatlakoztak hozzÅjjük.

Az I. vilÅghÅborÅo azonban valamennyi kiségyhÅjz fejlődÅsÅt akadÅjlyozta.

ErÅsÅdÅsÅk 1920 utÅjn kÅvetkezett be.

AdventistÅjk mÅjr az 1920-as Åvekben Åltek a vÅrosban. 1920-ban pÅldÅul Michnay LÅszlÅ³ tevÅkenykedett ÅzÅnyv-evangÅlistakÅnt" Szegeden Ås a kÅzeli vÅrosokban.

Az elsÅ Szegedi GyÅlekezet 1931-ben alakult TÅrsÅr PÅlnÅ BrÅsszeli krt. 15 sz. alatti lakÅsÅjn.

Ås hittestvÅre, Kenderesi JÅzsefnÅ (kÅsÅbb, mint Bartucz AntalnÅ) voltak az elsÅ adventhÅ-vÅk KiskundorozsmÅjn ill. Szegeden.

A kÅnyvevangÅlistÅjk munkÅjja az 1930-as Åvekben is a missziÅ³ motorja volt.

MunkÅjlkodÅsuk nyomÅjn a kÅzÅssÅg kinÅtte a csalÅdi otthon adta gyÅlekezÅsi helyet.

Az elsÅ imahÅjzba, amely a CsongrÅdi sugÅrÅton volt, mÅjr 60-an jÅrtak.

Ezen a helyen egÅszen 1950-ig Ålt Ås szolgÅlt a gyÅlekezet.

1948-ban vÅsÅjroltÅjk meg a BatthyÅjny u. 25 sz. alatti ÅpÅletet, mely az ÅjllamosÅ-tÅsig, mint a DÅli TerÅlet kÅzpontja is funkcionÅlt. 1949-ben id. Zarka DÅnes Ås HankÅ³ MÅria munkÅjlkodÅsa rÅvÅn 27 lÅlek kÅttÅtt szÅvetsÅget az Åsrral.

A legnagyobb lÅtsÅjmÅjt ezekben az Åvekben Årte el a gyÅlekezet. 130 tagja volt kÅt helyszÅnen. Zarka DÅnes volt a terÅleti elnÅk, Koroknai JÅzsef a titkÅr, NÅgyesi JÅzsef a felszentelt lelÅs, AgÅjrdi IstvÅjn a segÅdlelÅs.

AgÅjrdi testvÅr lelÅszi felszentelÅsÅt is itt Ånnepelhetette a gyÅlekezet 1953-ban.

A kővet belvárosi kőzetösség mellett Kiskundorozsma, Algyőn (1948) és Tápán is voltak megszervezett gyülekezetek.

1952-től megállt a névelés: 1950-ben a Csongrádi sugárút gyülekezet szűnt meg, majd 1956-ban a Tápai Gyülekezet olvadt be a Batthyány utcai kőzetbe.

1956-58-ig Erdélyi László volt a gyülekezet lelkesze. Itt született legkisebb gyermekük. Itt szentelték lelkész 1955-ben. Az 56-os forradalom alatt mozgalmassá vált a gyülekezet irányke, de a kőzetbe ekkor is jól vizsgázott.

1980-ban csatlakoztak a Szegedi Gyülekezethez az Algyői Gyülekezet, ami akkor 32 éves mátra tekinthetett vissza. Ennek ellenére a Petőfi Sándor sugárút 36. sz. alatti gyülekezet taglétszáma 1981-ben alig haladta meg az 50 tagot.

A fordulat a rendszerváltáskor következett be. 1992-ben Malcolm Potts, ausztrál evangélikus munkálkodása révén újra lelet a gyülekezet. Fazekas Károly és Csalmi László lelkészek szolgálata alatt 77 főre nőtt a kőzetösség létszáma.

1994-ben államosították a Petőfi Sándor sugárút épületét, 16 családot kőzetbe helyeztek oda. Nehéz helyzetbe kerültünk. Ezekben az években nemcsak imaházunkat funkcionált az épület, hanem itt volt a Tiszavidéki Egyházterület kőzetpontja is.

Az állami kőrtalan-társi ügyben Isten felhasználta kővet nem adventista embert az imaházunk ügyében. Az egyik egy állami tisztviselő volt, aki azt javasolta, hogy pártos kőrtalan-társi kőrtánk.

A másik a város főépítésze volt, aki a nazaréusok új imaházának tervezésében vett részt. Az ő javaslata alapján került megvalósulni a jelenlegi objektum, mely korábban a Krisztusban Hárvő Nazaréus Gyülekezet ingatlana volt.

Szilvási József egyházunk hátrélelnek 1996. október 31-i számában a kővetkezőt írta:

é Ezeket a tapasztalatokat szeretnénk

megosztani a volt szocialista országok állami és egyházi képviselőivel annak érdekében, hogy bátorítást merítsenek a fogság utáni újjáépítés anyagi alapjainak megteremtésében.

A szegedi imaház egy vonul be az adventi műtörténelmébe, mint annak bizonyossága, hogy azok az ősi bibliai elvek, melyek Izrael történetében örökönyesek voltak, ma is örökönyesek Isten népe életében."

Kötés felújítási munkálatok utáni kerület felszentelésre az épület 1996. szeptember 21-én. A 25 millió forintba került beruházás rávált egy 150 fős helyes, korszerű imaház vart és vartja ma is a testvéreket. Mindemellett egy gondnoki és egy szolgálati lakás is rendelkezésre áll a helyi közösségek. A munkálatok idején Pácsi László és Szilasi Zoltán voltak a lelkesek.

Nemcsak új imaházzal gazdagodott a gyülekezet, hanem sok újabb missziós lehetőséggel is. Elindult a történelmi misszió, a Sándorfalvi Misszió és egy új gyülekezetalapítási mozgalom.

Sok imádság és sok adakozás eredményeként 2009. november 9-én megújítottuk Sándorfalvában az Iskola u. 44. szám alatti épület. Néhány hét alatt felújításra került és a testvérek számára, Isten dicsőségére egy új korszak kezdődött el a sándorfalvi testvérek életében. Most először van a közösség imaháza egy 80 fős ott szolgáló közösségek. 21 fővel megalakul Csongrád megye 8. gyülekezte Sándorfalvában.

1999-ben 93 tagja volt a gyülekezetnek, 2011-ben újra elérte a 130 főt.

2012-ben a sándorfalviakkal együtt 140 fő a közösség létszáma.

2010 őszén Lowell Hargreaves evangelizációs sorozata utáni Szegedről 8-an keresztkedtek meg.

Isten nemcsak lelkesek felszentelésével gazdagította az új népet, hanem a helyi gyülekezet vezetőivel presbiterek által is erősítette (dr. Gáspár Róbert, dr. Heipl Tibor, Czombos Csaba, Pili Viktor).

Tisztelettel emlékeztünk a gyülekezet lelkipastoraira:

Szabó József, Kiss János, Albrecht József,

Bajor Lászlás, Katona Sándor, Veszelovszki Gyula, id. Zarka Dénes, Koroknai József, Nagygyesi János, Agárdi István (1950-1954) Pintér Vencel, Zarka Dénes, Szabás-dán, Erdélyi Lászlás (1956-1958), Oláh István, Fazekas Károly, Csalmi Lászlás (1991-), Szilvási András, Pácsi Lászlás, Szilasi Zoltán (1995-1999), Zámbo Zoltán (1999-2005), Mihalec Gábor (2002-2010)

Ma minden lehetőség megvan arra, hogy Isten nagy dolgokat tegyen a benne bízókért.

Legyetek hűek az elődaitk áitákságához!

Legyetek bítrak és erősek!

É...névedjete a kegyelemben és a mi Urunknak és megtartás Jézus Krisztusunknak ismeretében. Néki legyen dicsőség, mind most, mind áitákn-áitákké. Amen" (2Pt 3:18).

Szeged, 2012. május 5.

Á

Kovács Lászlás